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P R O T O K O L L      3/2019 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Orth an der Donau am  

Dienstag, dem 23. April 2019 im Gemeindeamt Orth an der Donau. 
 

Beginn: 19:33 Uhr              Ende: 19:55 Uhr 

 

ANWESENDE: 

Bgm. Johann Mayer als Vorsitzender 

GESCHÄFTSFÜHRENDE GEMEINDERÄTE: 

Vzbgm. Mag. Elisabeth Wagnes, Markus Bauer, Josef Drabits, Franz Krammer, Michael Kvasnicka, 

Günther Zehetbauer MBA 

GEMEINDERÄTE:  

Wolfgang Bogner, Wilhelm Bressler, Claudia Drabits, Andreas Javorsky, Ing. Josef Hradil, Brigitte 

Humer, Eveline Kaider, Gerald Kucera, Hermine Merkatz, Markus Ripfl, Herbert Weninger, Roman 

Zöhrer 
 

ENTSCHULDIGT:  
Josef Forstner, Ing. Markus Nikowitsch 

 

SCHRIFTFÜHRER: Mag. Franz Kratschinger 

 
 

Tagesordnung: 

1. Protokolle der letzten Sitzung 

2. Richtlinien TBE – Orth an der Donau 

3. Subventionsansuchen Verein zur Förderung kl. Musik im Marchfeld 

4. Sanierung Kellerräume SWH 

5. nicht öffentliche Sitzung     

6. nicht öffentliche Sitzung     

7. nicht öffentliche Sitzung     

 

    Punkte 5 bis 7 in nicht öffentlicher Sitzung 

 

Der Vorsitzende begrüßt die anwesenden Gemeinderäte, stellt die Beschlussfähigkeit fest und 

eröffnet die Sitzung.  

 

 

1. Protokolle der letzten Sitzung 

Das öffentliche und nicht öffentliche Protokoll der Sitzung 02/2019 wurde allen namhaft gemachten 

Vertretern zugesendet und es wurden keine Änderungswünsche bekanntgegeben. Somit gelten die 

Protokolle als einstimmig genehmigt. 

 

2. Richtlinien TBE – Orth an der Donau 

Die Betreuungszeiten der TBE soll bereits ab 6:30 Uhr  (anstelle ab 7:00 Uhr) beginnen um die VIF 

Kriterien zu erfüllen. Die Änderung der Betreuungszeiten sollen ab 1. September 2019 zum Tragen 

kommen. GGR Bauer regt an die Kostenbeiträge zu senken. Die Anregung soll im Sozialausschuss 

beraten werden. Antrag Bgm. Mayer. Einstimmige Zustimmung. 
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3. Subventionsansuchen Verein zur Förderung kl. Musik im Marchfeld 

Der Verein zur Förderung klassischer Musik im Marchfeld sucht um Subvention für die 

Konzertreihe 2019 (Neujahrskonzert 6.1.2019, Frühlingsklänge 7.4.2019, Sinfonischen Abend 

11.5.2019, Solistenkonzert im Oktober 2019) an. Die Subvention soll im gleichen Ausmaß wie 2018 

(€ 3.200,- zuzüglich Klaviertransport und Förderung für Anmietung) gewährt werden. Ein Schreiben 

betreffend der gewünschten Auskunft bezüglich der Aufwandsentschädigung wurde seitens des 

Vereins vorgelegt. Die Förderung ist im Gemeindevorstand beratschlagt und einstimmig empfohlen 

worden. Bgm. Mayer stellt den Antrag das Subventionsansuchen in der oben angeführten Form zu 

beschließen. Antrag Bgm. Mayer. Mehrstimmige Annahme. 

17 Fürstimmen (J. Mayer, E. Wagnes, J. Drabits, F. Krammer, M. Kvasnicka, G. Zehetbauer, W. 

Bogner, W. Bressler, C. Drabits,  J. Hradil, B. Humer, E. Kaider, G. Kucera, H. Merkatz, M. Ripfl, 

H. Weninger, R. Zöhrer) 

2 Gegenstimmen (M. Bauer, A. Javorsky)  

 

4. Sanierung Kellerräume SWH 

Aufgrund des Feuchtigkeitsschadens in den Kellerräumen des Seniorenwohnhauses soll die 

Trockenlegung durch die Fa. HAUSAN Bau GmbH in der Höhe von max. € 18.700,25  

(exkl. MWSt) als Bestbieter vergeben werden. Das Budget soll durch den Überschuss des letzten 

Jahres bedeckt werden. Antrag Bgm. Mayer. Einstimmige Zustimmung. 

 

 

Punkte 5 bis 7 in nicht öffentlicher Sitzung 

 

 

Berichte und Allfälliges 
 

Der Vorsitzende dankt für die Teilnahme und schließt die Gemeinderatssitzung. 

 

 

Dieses Protokoll wurde in der Sitzung des Gemeinderates vom ......................... genehmigt und 

gefertigt: 

 

 

 

 

 

 

                  Der Bürgermeister:      Schriftführer: 

 

 

 

 

 

 

ÖVP-Fraktion:            FPÖ-Fraktion:   SPÖ-Fraktion: 


